
nek fényessége 0,1 - 1,1 magn, közt hullámzik. Periódusa kb. 
2070 nap, emellett kisebb szabálytalan /?/ ingadozásokat is 
mutat, Ö3szeha3onlitó csillagok: alfa Aurigae /Capella/=0,2 
mg,, alfa Canis Minoris /Procyon/=0,4 mg,, alfa lauri /Alde- 
baran/= 0,8 mg,, béta Geminorum /Pollux/=l,2 magnitúdó. A Be- 
telgeuse Harvard száma 055007.

Az amatőr megfigyelésekből kapott diagram 1967-69 között igen 
jól követi a zürichi észlelések napfoltrelativszámait /R/, 
bár a számértékekben nem teljesen egyező a változás. Ezek az 
értékek gyakorlott megfigyelők észleléseiből erednek.

Itt emlitjük Irimes Romulus /Cluj/ teljes
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felhívás a me te or igénylésre

A METEOR 1971* évi 6. számához befizetési lapot mellékelünk. 
Az 1972. évre szóló 20.- Ft előfizetési dijat azzal fizessük 
be.

Az első évfolyamra annyi új előfizető Jelentkezett, hogy 
az 1 . és 2. számot már nem tudtuk megküldeni.

1972-ben megemeljük a példányszámot.
Kérjük hivja fel ismerősei figyelmét, hogy Meteor előfizeté­
si idényüket legkésőbb december 31-ig Jelentsék be, igy min­
den uj előfizetést telJesithetünk.

Szerkesztőség

ÉSZLELŐ AMATŐRJEINKNEK
A Szaturnusz megfigyeléséről. - A téli - koratavaszi időszak­
ban a Szaturnusz ismét az esti égen látható és igy Jól meg­
figyelhető. November elején 17*30 körül kel fel és 1:00 táj­
ban delel, Január végén már délbem emelkedik a látóhatár fölé 
és 19*30 tájban kerül delelésbe. Ismételten felhivjuk a 10-12 
cm-es nyílásúnál nagyobb távcsővel rendelkező munkátársaink 
figyelmét az un. konkáv árnyék Jelenségének megfigyelésére; 
igen érdekes és fontos lehet a bolygó-gömb gyűrűre vetett ár­
nyékának rendszeres észlelése; és füleg annak megfigyelése, 
hogy mikor mutat az árnyék '‘kifelé görbülő", azaz konkáv ala­
kot. Emellett figyelmet érdemel a Szaturnusz sötét sávjainak 
és ritkán megjelenő "fehér foltok"-nak rendszéres megfigyelé­
se is.
Volt-e figyelmet érdemlő Draconida-meteoreső? - Több külföldi ' 
kutatóintézet felhivta a figyelmet arra, hogy 1971. október 
8-10 közt a Sárkány /Draco/ csillagkép felől áramló hullócsil­
lagok számában növekedés mutatkozhat. Kérjük, hogy mindazok 
a műkedvelők, akiknek az október 6 és 12 közti időszakból a 
felvillanó meteorok számáról valamiféle adat vagy megfigyelés 
rendelkezésükre áll, mennél hamarabb közöljék azt a meteor- 
észlelő csoport szervezőjével, Mezősi Csabával /Pécs, H .  Vak 
Bottyán u. 50/. Már az is hasznos lehet, ha közük, hogy e- 
zeken a napokon mennyi idő alatt, hozzávetőleg hány meteort 
láttak, vagy feltűnően sok^ill. kevés volt-e a hullócsillagok 
száma.
KÖNYVEK - TÉRKÉPEK

Csillagászati Évkönyvek 1972-re. Itt kívánjuk felhivni a fi­
gyelmei néhány Jól használható külföldi évkönyvre, annál in­
kább mert megrendelésük már most időszerű, hogy az érdeklődők 
minél előbb kézhez kaphassák ezeket.
1. £0 Ahnert: Kalender für Stemfreunde 1972. J.A. Barth Ver-
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